

明年烟台两会1月上旬开

市十六届人大常委会昨日举行第七次会议

本报11月28日讯 11月28日,市十六届人大常委会举行第七次会议。市人大常委会第一副主任李淑芹,副主任张维利、于旭华,副主任兼秘书长王建国等常委会组成人员出席会议,市人大常委会特邀咨询董仁利,副市长张广波,市中级人民法院院长尹佐海,市人民检察院负责人等列席会议。李淑芹、于旭华分别主持全体会议。

会议审议通过了烟台市人民代表大会常务委员会关于召开烟台市第十六届人民代表大会第二次会议的决定,决定烟台市第十六届人民代表大会第二次会议于2013年1月上旬召开。审议通过了烟台市人大常委会关于深入贯彻

落实党的十八大精神,进一步做好新形势下人大工作,努力促进全市现代化建设的意见。

会议听取审议了市文化广电新闻出版局局长徐明所作的关于全市深化文化体制改革推动社会主义文化大发展大繁荣工作情况的报告。常委会组成人员认为,市政府目标明确措施得力,落实到位成效显著,有力促进了全市社会主义文化的繁荣发展,并对推进相关工作提出了意见和建议,会议对这个专项工作报告进行了评议。

市人大常委会委员、教科文卫委员会主任委员姜守法汇报了全市社会主义文化改革发展情况的调查报告。市中级人民法院尹

佐海提请人事任免事项,会议表决通过了人事任免名单,李淑芹向新任命人员颁发了任命书。

会议建议市十六届人大二次会议的主要议程为:听取和审议烟台市人民政府工作报告;审查、批准烟台市2012年国民经济和社会发展规划执行情况的报告和2013年计划;审查烟台市2012年预算执行情况的报告和2013年预算草案,批准烟台市2012年预算执行情况的报告和2013年市级预算;听取和审议烟台市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议烟台市中级人民法院工作报告;选举事项。

本报记者

烟台市人民代表大会常务委员会公告(第11号)

烟台市第十六届人民代表大会常务委员会第七次会议,根据烟台市中级人民法院院长尹佐海的提请,于2012年11月28日任命:

杨道力为烟台市中级人民法院审判员;

王群昌为烟台经济技术开发区人民法院审判监督庭庭长;

王艳梅为烟台经济技术开发区人民法院刑事审判庭庭长;

刘肖婧为烟台经济技术开发区人民法院民事审判庭庭长;

方广志、郭淑芝为烟台经济

技术开发区人民法院民事审判二庭副庭长;

孟广新为烟台经济技术开发区人民法院民事审判三庭副庭长;

刘忠涛为烟台经济技术开发区人民法院执行一庭副庭长;

孙永刚为烟台经济技术开发区人民法院执行二庭副庭长。

免去:

刘家廷的烟台市中级人民法院审判员职务;

刘忠涛的烟台经济技术开发区人民法院民事审判三庭副庭长职务。

下月起用手机也能买体彩了

体彩推出“电子票”,不过对手机系统有要求

□记者 柳斌 报道
qlwbb@vip.163.com

本报11月28日讯 12月1日起,彩民朋友可以足不出户购买体育彩票了。山东省体彩中心届时将开通电话销售体育彩票业务,市民可以在手机下载客户端,通过客户端充值、投注、兑奖、提现、查询等。

“此次推出的‘手机在线’业务是通过手机客户端投注体育彩票的一种新渠道,通过‘手机在线’购买的彩票可以说是中国体育彩票真正意义上的‘电子票’。”烟台体彩中心的工作人员介绍说。

据介绍,彩民朋友在下载安装手机客户端软件后,需要通过实名注册,并开通投注账户,然后通过银行向账户中充值,就可以通过手机客户端投注了。

单次投注中每注奖金均小于等于1万元的,系统会在中奖号码公布后的20分钟内,自动通过手机在线系统派发至用户的个人奖金账户。单注奖金大于1万元的,须本人携带身份证到投注账户信息中银行卡开户所在市的体彩中心办理

兑奖手续。

据介绍,平时市民买的彩票是以纸质彩票作为凭证的,手机在线业务以个人实名制为基础的电子票,不但更加环保,也可以避免彩友因不慎丢失彩票而产生的弃奖。

记者了解到,手机买彩票虽然投注方便了,但是也有一定的限制因素。据工作人员介绍,由于技术限制,目前山东手机在线业务仅对山东移动用户开放,先期只支持超级大乐透及其附加玩法生肖乐,一段时间后将向联通和电信用户开放。

手机投注对手机也有一定要求,“手机在线”暂支持IOS4.3或Android1.6系统以上的山东移动手机,手机需开通GPRS或3G上网方式。

另外,手机在线业务当前只能通过山东省建设银行和青岛建设银行进行充值,市民可通过网上银行、电话银行、手机银行和柜台方式充值,投注账户中的全部或部分奖金也将通过建行银行卡完成。

彩民朋友可以到官方指定服务网站:www.sdticai.com, www.mlot.cn查询,或咨询客户服务热线:95086。

手机在线业务的操作流程:

1.下载安装

手机在线业务当前支持短信、WEB、WAP和应用市场四种下载方式。短信下载,Android用户编辑短信内容“XZAZ”发送到106901601066,IOS用户编辑短信内容“XZPG”发送到106901601066(短信费0.1元)

2.注册登录账号

用户同意《山东电话销售体育彩票用户协议及隐私保护政策》,根据提示输入用户名、密码进行登录账号注册。

3.开通投注账户

用户根据系统提示输入真实姓名、身份证号码、手机号码、开户银行、银行卡号、投注密码等信息,验证通过后投注账户开通。

4.充值

目前可通过山东省建设银行和青岛建设银行的网银、电话银行、手机银行和柜台进行充值。

5.投注

用户登录手机客户端,选择“乐透型”彩票,选择具体游戏,按界面提示选择号码和投注倍数等,点击“立即投注”,经用户再次确认,接到系统反馈投注成功的信息,即完成投注。

6.兑奖

单次投注中每注奖金均小于等于1万元的,为小额奖金,用户中得的小额奖金通过手机在线系统直接派发至用户的个人奖金账户。单次投注中,其中有单注奖金大于1万元的,该次投注中得的奖金之和统称为大额奖金,须本人携带身份证到指定市体彩中心办理兑奖手续。

7.提现

用户可将投注账户中的全部或部分奖金提取至投注账户所绑定的银行卡中。

8.查询

用户使用手机客户端,可对个人资料、账户明细和投注记录等信息进行查询。

高考社会考生 首日确认冷清

□通讯员 杜爽
□记者 李楠楠 报道

本报11月28日讯 28日,烟台市高考报名社会考生开始现场确认。社会考生越来越少,福山区首日确认人数不到10人。

上午10点,记者在牟平区招办现场确认点见到了刚刚办理完确认手续的社会考生邹过江。与其他考生相比,中专毕业后工作十多年又报名参加高考的“70后”考生邹过江,是名副其实的社会考生,他报考的是山东中医药高专中医学专业。据招办工作人员介绍,像小邹这样,中专毕业工作这么多年再回头参加高考的社会考生已经越来越少。

“我们这批社会考生一共不到10个人,几分钟就确认完了。”福山区招考办的范主任说。据介绍,高考报名中所谓的“社会考生”,主要由三部分组成:复读生、在外地借读的考生、单考单招生。

牟平区招办的费老师说,“现在省里取消公办复读学校,复读生今年也少了不少,今年预计所有社会考生不会超过30人。”

饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。
联系人:张女士
联系电话:151 54542066

酒店承包

福山核心地段商务酒店,120间客房和370平米快餐店,设施全新,装修豪华,寻承包合作伙伴,手续齐全,可分包或全包。
电话:18953533139

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332

中银保险卡 遗失的声明

我公司遗失中银保险卡如下:

卡类型	开始序号	终止序号	数量
留学保险卡A	1071290	1071304	15
留学保险卡B	1121039	1121053	15
环球守护卡B卡	13656055	13656060	6
环球守护卡B卡	13656062	13656069	8
安心无忧卡	12271711	12271729	19
自由自在卡	12485051	12485069	19

现声明如下:
以上保险卡,我公司已向中银保险作挂失登记,中银保险已进行了数据的冻结。任何个人和组织如捡到,请与我司联系。
山东金锋人造皮草有限公司
2012年11月28日

声明

广大会员权益。
现我公司声明:烟台风歌健康管理咨询有限公司的行为是其独立单方的行为,未经我司授权与许可。烟台地区会员会费是由烟台风歌健康管理咨询有限公司收取,其应向会员提供相应的服务义务,如会员在使用中遇到问题,请联系该公司法人代表:丑鹏。
特此声明。
青岛英派斯健康管理咨询有限公司
2012年11月28日

